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Generalforsamling 2024 
 

 

24. oktober 2024 

 

 

 

Referat af generalforsamlingen afholdt tirsdag den 8. oktober 2024 på Vingsted Hotel og 

Konference Center kl. 17:30 

Der var ca. 100 til stede. 

 

Selskabets formand Kim Dremstrup bød velkommen. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Klaus Bergulf blev foreslået og blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt iflg. selskabets love. 

 

Pkt. 2. Årsberetning 

 

Formand Kim Dremstrup  

 

Det er nu 6. gang vi holder Generalforsamling i Vingsted i oktober - Landsmødemåneden. 

Vi er stadig ca 700 personlige medlemmer og vi har små 100 virksomheder som firmamedlemmer. 

Medlemmerne er stadig Godt Blandet, som fredagsslikket: teknikere, ingeniører, studerende, 

adjunkter, lektorer og professorer fra universiteterne. Udviklere, salgsingeniører og direktører fra 

industrien. Og stadig for få læger fra hospitalerne. 

 

Kort sagt vi opfylder vores formål: At skabe kontakt mellem medicoteknisk interesserede med 

forskellig uddannelse og erhvervstilknytning.  

 

Jubilæumsår 

Sidste år var som bekendt Jubilæumsår, vi fyldt 50 år. 

Det fejrede vi d 24. november med et Festfyrværkeri af et arrangement i Århus. Med start på Steno 

museet med indlæg og rundvisning, så forlagde vi til Richard Mortensenstuen hvor vi havde en serie 

Jubilæumsforedrag afholdt af gode samarbejdspartnere, og en gæst fra Aaaarkansas. 

Og så var der naturligvis Jubilæumsmiddag. Den holdt vi på Centralværkstedet, med god mad, 

musiceren og fællessang. Vi udnævnte også fire nye æresmedlemmer af DMTS. 

 

Men, vi havde også været ambitiøse, ved at afholde Landsmøde i oktober, og så Jubilæum i 
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november. Det trak på rigtig mange ressourcer fra bestyrelsen. Så når vi rammer 100 års jubilæet, så 

tænker jeg at vi slår Jubilæet sammen med Landsmødet       

 

Medlemsmæssigt er vi i en konsolideringsfase. DMTS er bygget på at samle faglige interessenter 

indenfor Medicoteknik / Sundhedsteknologi/ MedTech – kært barn…. Og vi dækker et tværfagligt 

multidisciplinært område hvor mange faggrupper som nævnt bidrager, teknikere, ingeniører, 

udviklere, sælgere, forskere, behandlere osv. Og også medicinere – som jo er typiske brugere af den 

teknologi vi oftest fokuserer på. Men vi er blevet lidt tyndt belagt med læger. Men som noget nyt ser 

vi også en smule tynde ud på repræsentanter fra vores tredje ben universiteterne. Det er klart at dem vi 

allerede har fat i, jo formentligt er de bedste       , men vi kunne godt bruge lidt flere for balancens 

skyld, så vi stadigt er alsidigt repræsenteret. 

 

Landsmødet: Vores Landsmøde her på Vingstedcentret er stadig vores største aktivitet for selskabet 

og for medlemmerne. Sidste år så vi for første gang i mands minde et fald i antal deltagere: 

2022: 497 deltagere, fordelt med 291 delegerede – og 48 virksomheder med 206 deltagere. 

2023: 441 deltagere, fordelt med 227 (minus på 65) . 49 virksomheder med 214 personer som 

deltager. I alt 441 deltagere, et samlet minus på 56 personer ift 2023.  

I år er vi tilbage! 

2024: 496, fordelt med 275 medlemmer og 49 virksomheder med 221 udstillere. 

 

Formidling: Raison d’etre for DMTS er formidling af faglighed, og til det har vi ud over Landsmødet 

vores Fagmagasin MedicoTeknik som udgives sammen med forlaget Tech Media. 

 

I det forløbne år har vi haft følgende temaer: Vores Landsmødenummer, Neurologi, herunder Søvn i 

Rummet, Uddannelser i Sundhedsteknologi, Billeddiagnostik, Digital Sundhed, og som noget nyt gav 

vi ordet til vores udstillere i nummer 5.  

Jeg håber i finder bladet læseværdigt, og jeg vil anmode jer alle om at støtte op, med ideer til temaer 

og artikler. Kontakt et bestyrelsesmedlem eller mig hvis I vil bidrage. 

 

DMTS 2030 

Vi har sat en strategi-proces i gang i bestyrelsen, for at få defineret hvad DMTS skal være i 2030. Det 

kan i godt regne med at i kommer til at høre mere om! 

 

Tak til bestyrelsen: 

Vi har et travlt samfund med mange tilbud og krav, og vores branche går ikke ram forbi, jeg kan godt 

mærke arbejdspresset hos flere af vores bestyrelsesmedlemmer, og min holdning er helt klar, det er 

jobbet der betaler ens løn der har førsteprioritet, men alligevel så er et selskab som vores helt 

afhængige af at der gøres en frivillig indsats. Så det ser jeg frem til at i stadig vil gøre. 

Derfor vil jeg bruge lejligheden til at udtrykke min udelte glæde over at det til stadighed lykkes os at 

bemandet bestyrelsen med gode kollegaer og studerende! 

 

Tak for ordet 

Jeg vil slutte min beretning hermed, tak for indsatsen til dem der bar –, og tak for jeres 

opmærksomhed. 

 

Beretningen blev godkendt med applaus. 

 

Pkt. 3. Regnskab for det forløbne år (2023); Budget for 2024; Fastlæggelse af kontingent for 

2025 
Selskabets kasserer, Per Overgaard Rasmussen, gennemgik regnskabet, som er godkendt af selskabets 
revisorer og revisorsuppleant. Dette viste et underskud på kr. 30.435,34. Selskabets aktiver pr. 31. december 
2023 er kr. 3.000.828,98 Vor økonomi er sund. 

Budgettet for 2024 er på linje med 2023 – bortset fra jubilæumsomkostningerne. 
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Kontingentet for år 2024 foreslås uændret. 

Regnskab for 2023, budget for 2024 og kontingent for år 2025 blev enstemmigt godkendt. Kontingent 

for år 2025 er således uændret: 

Personlige medlemmer 320,00 kr. 

Firmamedlemmer 2100,00 kr. 

Pensionister 160,00 kr. 

Studerende 65,00 kr. 

Pkt. 4.   Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Følgende bestyrelsesmedlemmer og suppleanter er på valg: 

• Kim Dremstrup

• Steffen Pryds

• Trine Staarup Winther

• Peter Johansen

Alle er villige til genvalg. Bestyrelsen foreslår genvalg. 

    Alle valg blev godkendt med applaus. 

Nyvalg til bestyrelse: 

• Mabeen Ashig

Mabeen blev valgt med applaus 

• Bestyrelsen har i henhold til lovene mulighed for at pladser forbliver åbne til

repræsentanter fra alle regioner. 

Bestyrelsessuppleanter:  

Signe Gram Sand blev foreslået og valgt med applaus. 

Ombytning 

Sine Lambert Nordstrøm Andersen er bestyrelsesmedlem og Jackline De Chiffre er 

bestyrelsessuppleant. 

De ønsker at bytte så Jackline DE Chiffre bliver bestyrelsesmedlem og Sine Lambert Nordstrøm 

Andersen bliver bestyrelsessuppleant. 

Ombytningen blev vedtaget med applaus. 

Pkt. 5 Revisor og revisorsuppleant: 

• Revisor John Gade

.    John blev genvalgt med applaus. 

Pkt. 6 Indkomne forslag 

Der var ikke tilgået formanden nogen forslag fra medlemmerne. 

Pkt. 7.   Eventuelt: 

Ingen ønskede ordet. 

Dirigenten takkede for god ro og orden ved generalforsamlingen og formanden takkede derefter 

dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen. 

Referent: Per Overgaard Rasmussen 
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2024 
Bestyrelsen er nu konstitueret således: 

Institutleder, lektor, Ph.d. Kim Dremstrup (formand) 

Områdeleder Peter Melchior (næstformand) 

Medicoingeniør Per Overgaard Rasmussen (sekretær og kasserer) 

Lektor Emil Boye Kromann 

Chef for Medicoteknik Steffen Pryds 

Ass. professor, Ph.D. Peter Johansen 

Civilingeniør Trine Straarup Winther 

Områdeleder Stine Groth-Pedersen 

Civilingeniør Jackline Bamdeg 

Suppleanter: 

Signe Gram Sand 

Civilingeniør Sine Nordstrøm Lambert Andersen 

Revisor: 

Civilingeniør John Gade 

Revisorsuppleant: 

Senior Rådgiver Klaus Bergulf 

Studenterrepræsentanter:  

Sofie Bjerre Degn - DTU  

Nadia Alexandra Jensen - AU (Brisbane) 

Lærke Frost Schelde Sørensen - AU  

Tea A. Dalsgaard - SDU     

Aparna Variyath– AAU 

Derudover har vi en række konsulenter: 

Medicoingeniør Daimi Frederiksen 

Medicoteknisk Chef Lars Hansen 

Ass. professor Ph.D. Thomas Schmidt 

Professor Steve Rees 

Lektor Cand. Polyt, ph.d. Carsten Eckhart Thomsen  

Ph.d. Dr. med associate Professor Morten Ølgaard Jensen 




